

宝马折扣低至7折，沃尔沃最高优惠15万元，教师购车可享叠加优惠……

金秋车展多家车企 大放价

本报海口9月8日讯（记者张期望 马珂）9月8日，2023海报集团金秋车展进入第二天，市民购车热情不减，入场人数达到1.32万人次，比亚迪等新能源车深受消费者青睐。当天，现场销售和预订车辆457辆，销售额达7700多万元。

海南日报记者从组委会获悉，相比往届，今年车展优惠力度空前，宝马折扣低至7折，沃尔沃最高优惠15万元。本次车展恰逢教师节，为感谢广大教师的辛勤付出，教师前往金秋车展购车可享受叠加优惠政策，多个品牌车将为教师提供额外优惠补贴。

据了解，除沃尔沃XC90优惠力度达到15万元外，沃尔沃S90、XC60优惠力度也分别达到了10万元和9.6万。

此次车展中，宝马一共有9款车型

参展，其中有7款为燃油车，两款为新能源车。其中，宝马i3纯电动车优惠幅度非常大，直降10万元。原价35万余元的宝马i3，本次车展上仅售25万余元。

其他品牌的降价幅度同样不小。以红旗H9、HQ9为例，旧车置换最高补贴达到13万元，新能源车型红旗E-HS9、E-QM5厂家直补价格也达到了5万元。广汽埃安LX plus、广汽传祺GS8、东风本田e: NS1等车型优惠价格也均达到了5万元，一汽大众ID.4 CROZZ最高优惠更是达到了6.45万元。

作为海南规模最大、影响力最强、参展品牌最全的车展之一，金秋车展回馈给消费者的优惠力度不止这些。组委会相关负责人介绍，此次车展上优惠力度超过3万元的车型有数十款，上百款车型可实现“零元

购车”，并为广大消费者提供“零利息”金融服务。

“本次车展上，教师可享受实实在在的购车优惠。”金秋车展组委会相关负责人介绍，以广汽本田为例，此次车展上推出六重购车大礼包，包括推出30台优惠价格达5.8万元特价车、万元购置税补贴等。广大教师在购车时，还可叠加享受广汽本田推出2000元的教师购车补贴。长安汽车更是为广大教师送上高达4000元的购车补贴。

此外，参展的多个品牌车也为医护人员、公务人员、退伍军人送上叠加优惠，上述人员均可享受2000元至4000元的购车补贴。



路特斯。

数读
金秋车展

有优惠

今年车展优惠力度空前
宝马折扣低至7折

沃尔沃最高优惠15万元

优惠力度超过3万元的
车型有数十款

多个品牌车
将为教师提供额外
优惠补贴

制图/张昕

有热度

2023海报集团金秋车展进入第二天

入场人数达到1.32万人次

现场销售和预订车辆457辆

销售额达7700多万元



靓丽车模亮相车展。



金秋车展是一场视觉盛宴，备受观众青睐。

① 9月8日，金秋车展现场人头攒动。

② 家长带着孩子看车展。

③ 参展车商现场赠送礼品，吸引市民游客参与。

（本版图片均由本报记者 陈元才 摄）



本报海口9月8日讯
(记者马珂 张期望)以往逛车展，靓丽的车模会引起逛展观众的关注，而在今年海报集团金秋车展上，车模的风头被“抢”了。

原来，众多品牌汽车的“高颜值”成了展厅里的别样风景，“光子橙”“多巴胺”等配色格外吸睛，不少逛展公众选择驻足汽车展位，再深入了解汽车性能。

“我们的购车群体以35岁以下为主，颜值不仅受女性客户青睐，车辆的智能化又符合男性顾客的需求。”海南小鹏汽车琼山店店长谭忠辉告诉海南日报记者。记者注意到，小鹏汽车现场展示的车辆中，轿跑G6十分抢眼，橘红色车身，整体呈现科技流动美学设计风格，前脸采用了分体式的灯组打造，上方为贯穿式的灯带，下方灯组与导流槽组合，并融入了激光雷达。

极狐汽车旗下考拉呈现紫色车身，融入流线型设计元素，车门采用隐藏式门把手，右后侧车门采用侧滑门设计，可以保证足够的上下车空间。作为首个“母婴友好型”的亲子车，极狐汽车考拉依据母婴出行对安全、健康、便利的高要求，致力于解决母婴出行场景化难题。“车辆颜色确实吸引了不少女性观众的关注，尤其是妈妈人群。”极狐销售负责人告诉记者。

路特斯品牌展出首款纯电动智能Hyper SUV Eletre，亮黄色车身，风格前卫，吸引了众多逛展观众的目光。据介绍，大量的直线、折角，加上明显的贯穿式腰线的应用，让车身形成了灵动风格。车辆前引擎盖上标志性的孔隙式设计、独特的三角叶片形成矩阵式排列。

“现在逛车展也是一场视觉盛宴，汽车越来越个性化，在外观上给了消费者更多选择。”逛展观众李女士说。

